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SUPREME couRT oF NEw JERSEY

tE g?m@' D-50 sePteriber rerm 2oo1

IN THE MATTER OF

TANYA E. LAWRENCE,

AN ATTORNEY AT I.AW

ORDER

The Disciplinary Review Board having fifed with the Court

iEs decision in DRB OI-I42, concluding thaE TANIA E' LAWRENCE,

formerly of IiACKENSACK, who was admitEed to tshe bar of this state

in 1998, should be suspended from the practice of 1aw for a

period of three months for violating RPC 1.3(fack of diligence),

RPC 1.4(a) (failure co communicate), RPC 1-5(a) (unreasonable fee) '

RPc s.5(a) (unauthorized practice) , RPC 7.5(a) (using a

letterhead Ehat violatses RPC ?-1(a) in that it is false or

misleading), RPc 8.1(b) (failure to cooperate with disciplinary

authorities) and RPC 8.4(c) (conduct involwing dishonesty, fraud'

IT

misrepresentaEion), and good cause appearfng;

ORDERED that TANYA E. LAWRENCE is suspended from the

practice of law for a period of three months and untsif the

further Order of t.he Court, effective March 19, 2002; and it is

further

ORDERED chat the enEire record

permanenh part of respondent's file

State; and it is further

bethis matter

an aE t.orney

made a

law of this
of



ORDERED t.hat respondents be restrained and enjoined

practsicing 1aw during the period of suspension and that

respondent comply wiEh Rule L:2Q-20; and it is fuither

ORDERED tshat. respondents reimburse tshe Disciplinary

CommiEtee for appropriaEe adminisErative costs incurred

orosecution of Ehis matcer.

from

oversighE

in the

WITNESS,EheHonorableDeborahT.Poritsz,ChiefJustice'at

Trentson, this 21s! day of February, 2002.
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